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Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.05.2012 22:35:22

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.05.2012 08:28:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263860/answer/263935




A KaK 3T0 OBIJI0 00HapyXKeHOo? [IpUIIUTe ONMKMCaHNe UCCIIeNOBaHus - MHE Ha I0UTy. XpOHUYECKUM
IIPOCTATUT He U3JIeYHMBAETCS OO KOHIIA, eT0 MOXKHO IIePeBEeCTH B COCTOSIHHE CTOUKOM [TTUTEThHON
PEMUCCHUH.



